

ПИТАНЕ

от **СТИЛИЯНА ТИНЧЕВА** – общински съветник,
от заседанието на Общински съвет – Габрово,
проведено на 29.05.2014 г.

Госпожо Христова, ще задам един продължаващ въпрос, който е свързан с отговора, който Вие ми дадохте на заседанието през м. март. Моето питане през м. февруари беше свързано с изпълняване на дейностите, предвидени в решението на Общински съвет, когато давахме санкция за вземане на дългосрочен инвестиционен кредит по фонд ФЛАГ и в отговора Вие се ангажирахте, и моят въпрос беше кога ще се асфалтират конкретните улици, които са записани в приложението на решението?

Поводът да задам този продължаващ въпрос е само една улица, защото не мисля да издробнявам и да тръгвам ред по ред, за да направя общия извод, че този график, който Вие ми дадохте, не се изпълнява.

Какво се случва с бул. Априлов, защото в отговора много категорично е записано: м. май – асфалтова настилка бул. Априлов?

Месец май след малко повече от 24 часа свършва. Има и други улици, които в отговора, под който Вие сте се подписали, става въпрос за пари, които са от инвестиционния кредит ФЛАГ.

Кога ще се случи това асфалтиране на улиците, кога ще се случи подновяване частично или изцяло на тротоарите?

Аз очаквам Вашия отговор да бъде коректен, да бъде надграден над отговора, който сте ми дали през м. март, да видим по какви причини и кои са новите срокове, кои са причините да не се случи това асфалтиране.

И конкретно за бул. Априлов кога най-после ще се случи?



ДО

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО

Г-ЖА СТИЛИЯНА ТИНЧЕВА
ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- ГАБРОВО
№ 500-133/19.06.2014

ОТГОВОР

на питане от заседание на Общински съвет - Габрово, проведено на 29.05.2014 г.

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ТИНЧЕВА,

Представеният график за възстановителните работи бе обобщен спрямо прогнозите на работната програма на строителните фирми към м. март 2014 г. Промените в прогнозните срокове за завършване са причинени от следните фактори:

1. Необходимост от извършване на непредвидени строителни дейности по ВиК мрежата, произтичащи от констатиране на аварийни състояния на прилежащи на проектните проводи, които наложиха изпълнението на допълнителни ремонтни дейности и отложиха възстановителните работи по настилките;
2. Реорганизация на работата вследствие на прекратеното възстановяване на средствата по Оперативна програма Околна среда към бенефициентите, в т.ч. и към Община Габрово, което доведе до спиране на плащанията от Фонд ФЛАГ – източникът на средствата за възстановителните работи извън траншейните възстановявания по настоящия проект;
3. Неблагоприятни климатични условия на строителен сезон пролет 2014 г., свързани с интензивните валежи в гр. Габрово, възпрепятстващи извършването на асфалтови работи.

Въпреки възпрепятстващите фактори, считано от датата на представения Ви график до момента, вече са приключили възстановителните дейности в квартали Баждар, Стефановци, Златари и Трендафил, цялостно преасфалтирани са и улиците Орловска, Роден край, Острец, Николаевска, Лиляна, част от ул. Неофит Рилски.

Конкретно за бул. Априлов, бих искала да Ви информирам, че в процеса на изпълнение на водопроводната мрежа по булеварда бе констатирано, че съществуващ чугунен разпределителен водопровод, който не е включен в първоначалния проект, в участъка от ул. Юджийн Скайлър до Драматичен театър Рачо Стоянов, е силно амортизиран.



Неговото експлоатационно състояние е критично влошено спрямо състоянието му към периода на изготвяне на проектното задание през 2008 г. Установиха се множество скрити аварии и повишаване на налягането, което поставя в сериозен риск от компрометиране на новоизградените водопроводи и предстоящото цялостно асфалтиране на уличното платно. По тази причина, бе взето решение за подмяна на чугунения водопровод в участъка - ул. Юджийн Скайлър – Драматичен театър Рачо Стоянов, за което бе изготвено проектно решение. След доставката на необходимите материали, подмяната на водопровода ще бъде извършена, с което се изпълнява едно цялостно и завършено решение за подобряване на водопроводната мрежа на бул. Априлов.

В допълнение, възстановителните работи в участъка Шивара – ул. Юджийн Скайлър, в който мрежата е вече подменена, бяха отложени до завършване на асфалтовите работи по алтернативния маршрут – ул. Николаевска и ул. Неофит Рилски, с цел съобразяване на организацията на движението и недопускане на паралелно възпрепятстване на двете основни пътни артерии. Тъй като ул. Николаевска бе завършена на 13.06.2014 г., вече може да се пристъпи към възстановителни работи в този участък по бул. Априлов. Предстои фрезование, подготовка за асфалтиране и асфалтиране на булеварда, което ще се извърши до средата на м. юли 2014 г.

С УВАЖЕНИЕ,

ТАНЯ ХРИСТОВА

Кмет на Община Габрово

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Таня Христова', written over the printed name and title.